

1. В начале марта в нашем саду состоялись праздничные мероприятия, посвященные Международному женскому дню. Дети поздравляли своих мам и бабушек: пели песни, исполняли танцы и читали трогательные стихотворения.



2. Образовательные события в Мини-музее "Русская изба" проходят систематически в соответствии с планом. Тематика мероприятий направлена на духовно - нравственное, патриотическое воспитание, ребята знакомятся с традициями, укладом русской (крестьянской) семьи. В нашем музее можно не только смотреть и слушать, но и пробовать в деятельности предметы обихода, узнавая их предназначение из собственной практики. Каждая встреча заканчивается продуктивной деятельностью, каждый ребёнок проявляет инициативу, участвует в мастер-классах, осуществляет все свои задумки в ходе занятия.



3. 12 марта футбольная команда из нашего детского сада во внутреннем турнире футбольной школы "Юниор" заняла почетное 2-е место в номинации "Бронзовая сетка". Турнир проходил между командами других детских садов, посещающих занятия футбольной школы. Поздравляем наших мальчишек. Так держать!



4. 10 марта наш детский сад стал участником межмуниципального методического моста работников дошкольных образовательных организаций "Актуальные направления трансформации в дошкольном образовании: время новых решений", который был организован в городе Ачинск. Мероприятие было направлено на решение задач и обсуждения практик по обновлению содержания дошкольного образования в Красноярском крае на 2023-2025 годы. Нами была представлена практика "Проект Мини-музей «Русская изба», как пространство для развития духовно-нравственных качеств и самореализации старших дошкольников".
5. В марте в группе "Карусель" ребята с педагогами затеяли посадку овощей. Интересно смотреть, как из маленького семечка вырастет настоящее растение. Теперь совместно с педагогами ребята будут наблюдать за ростом своего «огорода на подоконнике».



6. В рамках праздника дня весеннего равноденствия для детей был организован мастер-класс. Наши предки в этот день дарили друг другу "куколку- Мариничку," которая оберегала дом до следующей весны. Дети группы "Сказка" сделали такие куколки своими руками и подарили мамам.



7. 2023 год - назван "Годом педагога и наставника". Эти две недели для наших воспитателей стали непростыми и интересными. В марте месяце были организованы "дни взаимопосещений открытых занятий" Каждому воспитателю в ходе жеребьевки выпала группа, на которой было необходимо провести открытое занятие и показать свое мастерство и другим. Многим было непросто, ведь очень сложно перестроиться с образовательных задач для малышей и найти контакт с

детьми постарше! И наоборот, многие переживали и волновались, но каждый смог подготовить увлекательное и интересное занятие, увлечь ребят, научить их чему-то новому. Дети активно включались в деятельность, обсуждали, рассказывали, сочиняли, делали поделки. После каждого занятия каждый воспитатель проводил самоанализ своего занятия, обсуждал все моменты с группой педагогов-наставников для повышения профессионального мастерства



8. В марте месяце состоялось музейное занятие с родителями. Все участники мероприятия были увлечены необычными формами работы, организованными приглашенными мастерами, в руках которых обычная глина превращается в изумительные поделки.



9. Последняя неделя марта была посвящена «Театру». Дети группы "Ладушки" зарисовали свои театральные постановки, затем представили свои зарисованные спектакли на общем совете, обсудили характер героев и какие декорации нужно было использовать.

